

## Μαζική διαδήλωση στο Ισραήλ για τα σχέδια της κυβέρνησης ειδικά στη δικαιοσύνη

**Χ**ιλιάδες Ισραηλινοί βγήκαν στους δρόμους για να διαμαρτυρηθούν για τα σχέδια της νέας κυβέρνησης του πρωθυπουργού Μπενιαμίν Νετανιάχου, καταγγέλλοντας ότι απειλούν τη δημοκρατία και τις ελευθερίες. Οι διαδηλωτές συγκεντρώθηκαν στην κεντρική πόλη του Τελ Αβίβ λίγες μέρες μετά την ορκωμοσία της πιο δεξιάς και θρησκευτικά συντηρητικής κυβέρνησης στην 74χρονη ιστορία της χώρας.

«Η κυβέρνηση των εποίκων είναι εναντίον μου», έγραφε ένα πλακάτ. Ένα άλλο πανό έγραφε «Στέγαση, Ζωή, Ελπίδα». Μερικοί διαδηλωτές έφεραν σημαίες με το ουράνιο τόξο της κοινότητας ΛΟΑΤΚΙ. Επικεφαλής της διαμαρτυρίας ήταν αριστεροί και Άραβες μέλη του ισραηλινού κοινοβουλίου, της Κνεσέτ. Υποστηρίζουν ότι τα προτεινόμενα σχέδια από το νέο υπουργικό συμβούλιο θα εμποδίσουν το δικαστικό σύστημα και θα διευρύνουν το κοινωνικό χάσμα.

Οι αριστεροί διαδηλωτές επέκριναν τον υπουργό Δικαιοσύνης Yariv Levin, ο οποίος την Τετάρτη αποκάλυψε την αναθεώρηση του δικαστικού συστήματος από την κυβέρνηση που στοχεύει να αποδυναμώσει το Ανώτατο Δικαστήριο της χώρας. Οι επικριτές κατηγορήσαν την κυβέρνηση ότι κήρυξε πόλεμο στο νομικό σύστημα, λέγοντας ότι το σχέδιο θα ανατρέψει το σύστημα ελέγχου και ισορροπιών του Ισραήλ και θα υπονομεύσει τους δημοκρατικούς θεσμούς του, δίνοντας απόλυτη εξουσία στον νέο κυβερνητικό συνασπισμό.

**Επικεφαλής της διαμαρτυρίας ήταν αριστεροί και Άραβες μέλη του ισραηλινού κοινοβουλίου, της Κνεσέτ. Υποστηρίζουν ότι τα προτεινόμενα σχέδια από το νέο υπουργικό συμβούλιο θα εμποδίσουν το δικαστικό σύστημα και θα διευρύνουν το κοινωνικό χάσμα.**



«Πραγματικά φοβόμαστε ότι η χώρα μας θα χάσει τη δημοκρατία και θα πάμε σε μια δικτατορία μόνο και μόνο για λόγους ενός ατόμου που θέλει να απαλλαγεί από τη δίκη του», είπε ο Ντάνι Σάιμον, 77 ετών, ένας διαδηλωτής από το Γιαβνέ. Αναφερόταν στον Νετανιάχου, ο οποίος κατηγορήθηκε για διαφθορά το 2021, ισχυρισμούς που ο ίδιος έχει αρνηθεί.

Οι διαδηλωτές κάλεσαν επίσης για ειρήνη και συνύπαρξη μεταξύ Εβραίων και Αράβων κατοίκων της χώρας.

«Μπορούμε να δούμε αυτή τη στιγμή να υποστηρίζονται πολλοί νόμοι κατά των ΛΟΑΤΚΙ, κατά των Παλαιστινίων, κατά των μεγαλύτερων μειονοτήτων στο Ισραήλ», δήλωσε η Rula Daood του «Standing Together», ενός κινήματος Αράβων και Εβραίων.

«Είμαστε εδώ για να πούμε δυνατά και ξεκάθαρα ότι όλοι εμείς, Άραβες και Εβραίοι και διαφορετικές κοινότητες μέσα στο Ισραήλ, απαιτούμε ειρήνη, ισότητα και δικαιοσύνη».

## Επίθεση με χημικά φέρεται να προετοιμάζε Ιρανός στη Γερμανία

**Ε**νας 32χρονος Ιρανός συνελήφθη στην πόλη Κάστροπ-Ράουζελ της δυτικής Γερμανίας, κατηγορούμενος ότι σχεδίαζε τρομοκρατική επίθεση με χρήση επικίνδυνων χημικών. Σε κοινή ανακοίνωση που εξέδωσαν η εισαγγελία του Ντίσελντορφ και οι αστυνομικές διευθύνσεις του Ρεκλινγκχάουζεν και του Μύνστερ, αναφέρεται ότι ο 32χρονος κρίθηκε ύποπτος για προετοιμασία επίθεσης με ισλαμιστικά κίνητρα. Φέρεται να προσπαθούσε να αποκτήσει κυανίδιο και ρικίνη που θα χρησιμοποιούσε στην τρομοκρατική επίθεση.

Το βράδυ του περασμένου Σαββάτου, διενεργήθηκε έρευνα στο κατάλυμα του 32χρονου Ιρανού στο Κάστροπ-Ράουζελ, μια πόλη που βρίσκεται περίπου 15 χιλιόμετρα βορειοδυτικά του Ντόρτμουντ και 24 χιλιόμετρα βορειοανατολικά του Έσσεν, στο κρατίδιο της Βόρειας Ρηνανίας-Βεστφαλίας. Ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις απέκλεισαν την περιοχή, ενώ άν-

**Το βράδυ του περασμένου Σαββάτου, διενεργήθηκε έρευνα στο κατάλυμα του 32χρονου Ιρανού στο Κάστροπ-Ράουζελ, μια πόλη που βρίσκεται περίπου 15 χιλιόμετρα βορειοδυτικά του Ντόρτμουντ**



δρες με προστατευτικές στολές ερεύνησαν το κατάλυμα, σύμφωνα με το Γερμανικό Πρακτορείο Ειδήσεων (dpa).

Ο 32χρονος Ιρανός συνελήφθη και τις επόμενες ημέρες θα οδηγηθεί ενώπιον ανακριτή, ενώ η αστυνομία προχώρησε σε ακόμη μία προσαγωγή.

Σύμφωνα με την εφημερίδα Bild, οι γερμανικές αρχές είχαν ειδοποιηθεί πριν από λίγες ημέρες από ξένη υπηρεσία πληροφοριών για τον κίνδυνο επίθεσης με χημικές ουσίες.

**ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- Probate (αποδοχή κληρονομιάς)
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

**Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο**

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

**Τηλ.: 9796 3511**

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

[jordan13@bigpond.net.au](mailto:jordan13@bigpond.net.au)

12667

**PEST HELP**  
**PEST CONTROL**  
**1300 737 800**

ABN 48 159 045 922

[pesthelp.com.au](http://pesthelp.com.au)

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχα και υγιεινά. Η PEST HELP με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

**Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ**

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους  
Τηλεφωνείστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ

**Mob: 0406 000 121**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ

**Mob: 0410 514 096**

e-mail

[pest.help@bigpond.com](mailto:pest.help@bigpond.com)

**HANDY MAN**

**Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ**

για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χτασίματα Remove Asbestos Δενδροκομεία Driveways Βαψίματα Πλακάκια Καθαρισμούς

**Νικόλαος Τσιότσιας** Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

**ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S**

**Refrigeration & Fittings**

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις  
Τηλεφωνείστε • **8710 0837** • **0418 218 039**

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.

Τηλεφωνείστε στον Κώστα  
**0414 535 096**